

杨凤祥一行调研茅台集团公司食堂

10月25日中午,茅台集团公司总经理助理、茅台集团技术开发公司党委书记、董事长杨凤祥,党委委员、纪委书记张爱民到公司食堂调研。

杨凤祥一行先后来到公司食堂一楼的半成品区、就餐区,详细了解了当日员工食堂供应的主食、副食和菜品的品种、数量以及职工就餐情况,听取了生活服务部、食堂等相关负责人对食材采购、餐具卫生、食物烹制、用餐环境、配套设施等方面情况的汇报。并向就餐员工就饭菜味道、种类数量等方面征求了意见,被询问的就餐员工均给予了积极回应。

“食堂的地有些滑”“菜品质量有待提高”“食堂的筷子该换了”“早餐的品类过于单一”“就餐时间混乱”等这些以前员工反馈的问题,都已成为了过去,现在地砖上铺了胶垫,菜品质量得到了提升,餐盘筷子勺子做了更换,早餐品类变得丰富,就餐时间得到规范。在看到这些变化后,杨凤祥要求生活服务部要继续推进“明亮食堂”



建设,不断提升食堂工作标准,持续规范管理,结合公司实际和员工需求继续丰富菜品花色,

他希望食堂从细微处抓起,提高服务质量和水平,从细节上给员工提供贴心服务,着力提高员

工对食堂的满意度,让广大员工感受到公司的关心和关爱。

(王小波)

涟水商务局抓好《新中国发展面对面》学习宣传工作

为使商务系统干部职工进一步深刻理解新中国70周年的伟大历程、辉煌成就和宝贵经验,激励大家立足本职、创先争优,为实现“两个一百年”奋斗目标、中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗,江苏省涟水商务局采取切实措施,认真抓好《新中国发展面对面》学习宣传工作。

该局于10月28日周一早会上,宣传学习《新中国发展面对面》的重要性、必要性、迫切性。会议指出,该书以习近平新时代

中国特色社会主义思想为指导,紧密联系新中国社会主义现代化建设的伟大实践,紧密联系干部群众思想实际,观点权威准确,语言通俗易懂,文风清新简洁,形式活泼多样,是开展理论学习和形势政策教育的重要辅助读物。会议要求,全体党员要把该书作为理论学习的重要内容,党委(中心组)要把该书作为必备学习资料,认真学习、深刻领会该书丰富内涵,充分发挥该书解疑释惑、凝聚共识的重要作用。会议集中节选学

习该书的第一部分《天翻地覆慨而慷》和第二部分《当惊世界殊》,通过学习,使大家清醒地认识到,新中国成立70年来,早已抛弃“东亚病夫”的帽子,傲然屹立于世界东方,昂首阔步走进世界舞台中央。我们的祖国欣欣向荣,蒸蒸日上,人民扬眉吐气,信心满满。

在当前如火如荼开展“不忘初心、牢记使命”主题教育中,该局决定把《新中国发展面对面》作为重要辅助读物,进一步利用

(梁超 陈裕)

(王宇 本报记者 徐真理)

红岩瑞江五大巅峰性能引领一体化专用车先锋



○左起上汽红岩常务副总经理施铁才、中集车辆CEO兼总裁李贵平、上汽集团副总裁陈德美、中集瑞江常务副总经理杜寿洋

10月23日,上汽依维柯红岩商用车有限公司(以下简称“上汽红岩”)与芜湖中集瑞江汽车有限公司(以下简称“中集瑞江”)共同发布了全新专用汽车品牌“红岩瑞江”,结合两者优势,强者更强,打造行业领军品牌。

随着红岩瑞江品牌同步亮相的,是一列气势非凡的红岩瑞江一体化混凝土搅拌车。它整合了上汽红岩与中集瑞江的优势,将五大巅峰性能融于一身,以国产车的价格媲美进口车的性能。

世界级工艺与标准 带来巅峰可靠性

红岩瑞江的车辆底盘按照欧洲IVECO原厂标准打造,是国内唯一一条引进欧洲工艺的重卡生产线。WCM世界级制造管理体系;5项业内最严苛整车试验标准;全球同步的技术、工艺和供应商体系确保每一台红岩瑞江混凝土搅拌车“底盘特别稳”。

欧洲CURSOR发动机 带来巅峰动力性

红岩瑞江搅拌车所采用的的CURSOR系列发动机由欧洲设计,广泛应用在欧美地区商用车上,最大功率达390马力,最大扭矩达1590牛·米,最大扭矩转速范围广、加速快、爬坡强。动力强劲的同时,油耗相比传统发动机降低5%,使用成本更低。HY320双级减速驱动桥具有大扭矩、宽速比、高承载、高可靠性的产品优势。

顶级安全技术带来巅峰安全性

红岩瑞江搅拌车拥有国际领先的驾驶室整体后移技术,驾驶室在发生碰撞时可整体后移500mm,能有效减少刚性碰撞带来的冲击,保护驾乘人员安全,是国内唯一通过欧洲ECE R29碰撞标准的品牌。车辆还配备了拥有150年制造工艺的WABCO高级制动系统;依维柯专利技术的发动机缸内制动技术让制动距离高效缩短51%、刹车频次降低,增强了整车的安全性。这些细节都充分体现了红岩瑞江对整车安全性的重视和对用户的高度负责。

全生命周期内的巅峰经济性

除了动力系统低油耗,红岩瑞江搅拌车的驾驶室采用空气动力学设计,减少风阻降低油耗,在每一个细节上助力用户降本增效。6万公里(E4级)更换机油节约保养和维修支出。作为一体化品牌车辆,红岩和瑞江双体系售后保障带来更高品牌价值和更高的车辆折旧率。红岩瑞江搅拌车在全生命周期内将为用户额外增加约5%的财富。

世界顶级搅罐的巅峰性能

红岩瑞江的上装系统来自于罐式车辆研发和制造的领军品牌中集瑞江。中集瑞江凭借中集集团国际化平台,与欧美先进企业建立紧密合作,与国内顶尖的科研机构联合研发,拥有国际最先进的搅拌车生产技术和工艺,是专业的搅拌车上装制造商。

红岩瑞江一体化混凝土搅拌车的罐体和

搅拌叶片均采用宝钢特制BW300高强度耐磨钢,耐磨性较普通钢材提高两倍以上。所采用的全球唯一的罐式车辆粉末静电喷涂工艺,使罐车涂层具有抗腐蚀、耐老化、耐磨损的特点。涂层硬度达到H级,罐体使用寿命延长了5年至8年。“超长待机”的上装提高了设备出勤率,降低用户使用成本,为用户带来长期、稳定的效益。

通过对搅拌车的螺旋叶片结构进行三维优化设计,红岩瑞江的罐体结构更合理、重量更轻。在实现轻量化的同时,还提高了搅拌性能和进、出料速度,进料速度≥3立方米/分钟,出料速度≥2立方米/分钟。卸料干净无撒漏,故障率低。

红岩瑞江 一体化政策与服务 惠及每一位用户

上汽红岩与中集瑞江两大行业巨头的强强联合,将构建全球最专业、最强大的搅拌车

整车供应链,引领全球搅拌车的未来。红岩瑞江这一新品牌的诞生更是为用户提供了更专业的选择、更便捷的服务。

用户可以在红岩瑞江金融资源共享的多功能金融平台上,享受为客户量身定制的按揭、租赁等各种金融方案。依托全国51家红岩瑞江一体化服务站的全车一站式解决方案,售后服务再也不必奔波于底盘厂商和上装厂商间;整车配件一体化中心库全覆盖,统一调配,统一派工,只需一个电话,剩下的全都交给红岩瑞江。核心区域更配备专业的应急服务车,定期上门、巡访服务,主动了解、解决客户问题。

强者更强,红岩瑞江一体化混凝土搅拌车结合了中国工程车底盘王牌企业上汽红岩和中国罐式运输车领军企业中集瑞江的优势,发挥1+1>2的作用,不仅为用户带来实实在在的利益,更为行业内高端专用车的制造与发展指明了方向,标志着专用车领域迎来了新的时代。

(杨建)

让产权交易更“阳光” 淳安县产权经纪公司 创新电子竞价模式

为改变传统的“举牌”竞价方式,确保国有资产转让交易更阳光,国有资产利益最大化,今年以来,浙江省淳安县产权经纪有限公司创新了信息化的竞价方式,采用电子竞价方式,并取得了显著的成效。截至目前,产权经纪公司共组织产权交易21场次,拍卖标的953个,成交标的369个,成交率38.72%,通过产权交易溢价达2204.71万元。据悉,产权经纪公司在一次针对辖区屏门乡高铁弃渣料的拍卖,标的起拍价为655万元,经过激烈的竞价,最终以2088万元的价格成交,资产溢价高达1433万元,真正实现国有资产价值最大化。

据了解,为破旧立新,创新拍卖方式,一改传统拍卖方式对国有资产交易的缺陷,产权经纪公司今年3月与杭州产权交易所签署战略合作协议,推出杭州产权交易所淳安分平台,双方开始共同建设杭交所淳安国资交易平台,通过运用线上交易平台实现跨区域合作,推动淳安产权事业发展。

据产权经纪公司相关负责人介绍,电子竞价在优化竞拍模式、保护竞买人隐私、简化交易流程等方面优势明显。竞买人只需在指定拍卖时间登录交易网站,选择相应的标的即可开始报价,无需到现场举牌。同时,产权经纪公司与淳安农商银行开设建立产权交易保证金管理系统,即通过系统虚拟账户快速审核方式实现竞买保证金“一键退付”功能,未中拍人员在报价结束后可立即申请退回保证金,无需再次办理退款手续。电子竞价新模式为淳安产权事业注入生机与活力,并为“最多跑一次”改革持续助力。

(王宇 本报记者 徐真理)

展现青春风采 争做有为青年



●活动合影。



●活动现场。



●活动图片集锦。

近日,贵州茅台酒厂集团技术开发公司团委组织质量管理部、企管法务部等部门员工在楠竹林公园开展“展现青春风采、争做有为青年”联谊活动。

活动在唯美的音乐声中拉开了序幕,一首《朋友》让大家摇动着手中的小红旗,一首《新贵妃醉酒》让大家欢呼雀跃,一首《我和我的祖国》让大家含情脉脉。伴随着欢快的音乐,《伦巴》和《北京平四》舞蹈让大家赏心悦目。“抢板凳”“抖乒乓球”等游戏把活动推向高潮。

(王小波)

律师提示:本刊仅供读者交流使用,信息平台,所有信息均来源合法并有出处,请读者自行判断,本刊不承担任何法律责任。客户文稿请寄至杂志社编辑部,稿件一经采用,即付稿酬。

地址:红星路二段159号成都传媒·红星国际2号楼1702室

本刊编辑部地址:成都市锦江区红星路二段159号

律师提示:本刊仅供读者交流使用,信息平台,所有信息均来源合法并有出处,请读者自行判断,本刊不承担任何法律责任。客户文稿请寄至杂志社编辑部,稿件一经采用,即付稿酬。

地址:红星路二段159号成都传媒·红星国际2号楼1702室

本刊编辑部地址:成都市锦江区红星路二段159号